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Задача 1.
Легковая машина движется по горизонтальному шоссе за грузовиком.

Между двойными шинами заднего колеса грузовика застрял камень. На
каком расстоянии S от грузовика должна ехать легковая машина, чтобы
камень, вырвавшийся из колеса грузовика, не долетел до нее? Машины
движутся со скоростью υ = 50 км/ч.

Задача 2.
Система из грузов m и M и связывающей их лёгкой

нерастяжимой нити в начальный момент покоится в
вертикальной плоскости, проходящей через центр
закреплённой сферы. Груз m находится в точке А на вершине
сферы (см. рисунок). В ходе возникшего движения груз m
отрывается от поверхности сферы, пройдя по ней дугу 30°.
Найдите массу М, если m = 100 г. Размеры груза m ничтожно
малы по сравнению с радиусом сферы. Трением пренебречь.
Сделайте схематический рисунок с указанием сил,
действующих на грузы.

Задача 3.
Металлический шарик, нагретый до температуры t = 600С, положили в стакан
с водой, имеющей температуру t0 =200 C. После достижения теплового
равновесия температура воды в стала равной t1 =300 C. Затем шарик
переложили в другой стакан с таким же количеством воды, имеющей
температуру t0. Какая температура t2 установится в этом стакане?

Задача 4.
Из одного провода спаян прямоугольник АВСD с
диагональю АС (см рис.). Определить
сопротивление между точками А и С, если АВ
=СD=а; АD = ВC=в; АС =с.

Задача 5.
Практическое задание.
Определить коэффициент трения дерева по дереву.
Оборудование: деревянная линейка, деревянный брусок, линейка.
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